

ROMÂNIA

Județul Buzău

Consiliul Local Râmnicelu

Nr. 3624/29.06.2023

Proces-verbal

încheiat astăzi 29 Iunie 2023

în ședința ordinară a Consiliului local Râmnicelu

Ședința Consiliului local Râmnicelu a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 91/2023.

Secretarul general anunță situația prezenței consilierilor, ședința fiind statutară.

Din totalul de 15 consilieri în funcție sunt prezenți 12: lipsesc: Lepădat Nicu – plecat în străinătate, Duran Marian - interes de serviciu și Ibriș Marian – (medical).

La ședință este prezent primarul comunei, domnul Dumitru Stanciu precum și cetățeni.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Popescu Gheorghe președintele de ședință ales care anunță proiectul ordinii de zi după cum urmează:

a)-Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.

b)-Proiect de hotărâre privind aprobarea primirii în calitate de membru asociat în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Transportului Public din Râmnicu Sărat ATRAS a Comunei Margaritești, județul Buzău și modificarea Statutului acesteia, la care Comuna Râmnicelu este membru asociat.

c)-Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de delegare a gestiunii directe a serviciului de transport public local pe raza de competență a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Transportului Public din Râmnicu Sărat-ATRAS către S.C. Transport Urban de Calatori S.A., nr.802/14.06.2021, prin act adițional (nr.3/2023)

d)-Proiect de hotărâre privind aprobarea unor ajutoare financiare de urgență pentru situații deosebite.

e).Întrebări, interpelări, petiții și informații. Diverse.

Inițiatorul proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi este primarul comunei Râmnicelu, județul Buzău. Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată. Proiectele de hotărâre sunt însoțite de referatele/avizele emise de compartimentele din cadrul aparatului de specialitate ale primarului. Comisiile de specialitate nominalizate au întocmit și transmis rapoartele de avizare fiecărui proiect de hotărâre

Se trece la prezentarea Proiectului de hotărâre privind prima rectificare a bugetului local pe anul 2023.

Luări de cuvânt:

-**Alexandru Titu:** pentru o transparență a activității financiare și nu numai, este necesar ca pe site-ul primăriei, să fie afișate toate cheltuielile făcute de instituție, așa cum sunt făcute publice de foarte multe autorități locale. Să se știe fiecare fiecare produs sau serviciu achiziționat, cât a costat, dacă a fost făcută linitație, dacă există factură, etc.

-**Dumitrache Ciprian-Costel:** ce reprezintă această cheltuială cu cărțile funciare. Cine beneficiază de aceste carti funciare.

Nemăifiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, este suspus la vot după cum urmează:

-Voturi pentru: **12**

-Voturi împotriva: **0**

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 28/2023 privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.

Se trece la următorul proiect respectiv, Proiect de hotărâre privind aprobarea primirii în calitate de membru asociat în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Transportului Public din Ramnicu Sarat ATRAS a Comunei Margaritesti, județul Buzau și modificarea Statutului acesteia, la care Comuna Ramnicelu este membru asociat.

Luări de cuvânt:

-Dumitrache Ciprian-Costel: Se impun măsuri privind restricționarea vitezei autovehiculelor pe toată porțiunea a Drumului Național care traversează satul Râmnicelu, prin montarea unor limitatoare de viteză, pentru a se preveni tragediile care s-au produs prin accidente. De asemenea, s-a deschis o cofetărie pe drumul național, în care au montat pe domeniul public (trotuar) garduț. Nu este în regulă, pentru că optează accesul pietonilor, creându-se pericole de accidente.

-Ion Alecu: și pe strada Ceaușu trebuie instalate limitatoare de viteză pentru că a jale mare! Se circulă cu mare viteză și mai ales la volan sunt minori fără permis de conducere.

-Dumitrache Vasile: să se transmită adresă la TUC Râmnicu Sărat, pentru ca autobuzele să nu se mai oprească în dreptul școlilor la trecerile de pietoni pentru că există pericolul accidentelor de circulație atât pentru copii școlii cât și pentru ceilalți cetățeni.

-Stanciu Dumitru-Primar: s-au luat măsuri și s-au montat lămpi intermitente la trecerile de pietoni de pe DN22, tocmai pentru a se limita viteza de deplasare a autovehiculelor și a preveni producerea de accidente.

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, este suspus la vot după cum urmează:

-Voturi pentru: 12

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 29/2023 privind aprobarea primirii în calitate de membru asociat în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Transportului Public din Ramnicu Sarat ATRAS a Comunei Margaritesti, județul Buzau și modificarea Statutului acesteia, la care Comuna Ramnicelu este membru asociat.

Se trece la următorul proiect al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de delegare a gestiunii directe a serviciului de transport public local pe raza de competență a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Transportului Public din Ramnicu Sărat-ATRAS către S.C. Transport Urban de Calatori S.A., nr.802/14.06.2021, prin act adițional (nr.3/2023)

Nefiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, este suspus la vot după cum urmează:

-Voturi pentru: 12

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 30/2023 privind modificarea contractului de delegare a gestiunii directe a serviciului de transport public local pe raza de competență a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Transportului Public din

Ramnicu Sărat-ATRAS catre S.C. Transport Urban de Calatori S.A., nr.802/14.06.2021, prin act aditional (nr.3/2023)

Se trece la următorul punct al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea unor ajutoare financiare de urgență pentru situații deosebite.

Luări de cuvânt:

-Dumitrache Ciprian-Costel: am solicitat ca pentru cele două cazuri, Dădălan Gheorghe și Vasile A. Vasile să se facă anchete sociale la fața locului, să se întocmească o situație a materialelor care sunt necesare la construirea caselor, ceea ce nu s-a întâmplat. Am cerut ca doamna Alexandru Nicuța să vină să facă ancheta socială, dar nu a venit.

-Dumitrache Vasile: domnul primar a promis că va ajuta aceste cazuri până va lua apa la case, iar acum ne spune că nu mai sunt bani. Ce să mai credem.

-Stanciu Dumitru: primar: avem de plată materialele care s-au dat pentru cele două case. Deja trebuie plătite cele două cifaroane cu beton de care au beneficiat cei doi cetățeni. La capitolul asistență socială nu mai avem bani pentru acest trimestru. Mai mult de 10.000 lei pentru fiecare caz în parte nu se poate da. O să încercăm ca la o eventuală rectificare să putem aloca și alte sume necesare materialelor de construcții.

Este supus la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea unor ajutoare de urgență pentru situații deosebite.

-Voturi pentru: 12.

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr.31/2023 privind aprobarea unor ajutoare financiare de urgență pentru situații deosebite.

Întrebări, interpelări, petiții și informări.

-Alexandru Titu:să spună primarul daca mai achiziționează mașina de gunoi anul asta, sau ne-a mințit ca de fiecare dată. Problema proiectului de gaze este un eșec pentru primar. A insistat să ieșim din Asociația Pro Gaz Buzău, și am făcut cea mai mare greșală. Informez plenul consiliului local, că 9 comune din județ au primit finanțare pentru gaze, tocmai prin această asociație Pro-Gaz Buzău.

-Ene Nicolaie: două întrebări: stadiul bransamentelor la canalizare și mașina de gunoi.

-Stanciu Dumitru-primar: nu mai achiziționam mașina de gunoi anul asta! Avem de plătit 12 miliarde vechi partea noastră de contribuție pentru proiectul Școlii nr. 1. Nu știu de unde vom lua acești bani.

Nemaifiind și alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Consilier local
Popescu Gheorghe

Întocmit
Secretar general UAT
Nicolae Hotescu